

**»只是故事
交警不说普通话**

刘小芳 绘

**»大学时代****两张白纸**

上大学时,同宿舍的老三文笔不错,一日对“班花”春心萌动。周六一夜没睡觉,写了一封洋洋几千言的情书,寄了出去。谁知那“班花”妹妹文字上也不是绣花枕头,也是饱读诗书之人,回信指出老三信里众多修辞错误及错别字。信的最后空着两张白纸。弟兄们对此不解,询问老三。

老三叹了一口气说道:“你们悟性太差了,这还不明白,她这是给我说白白(拜拜)啊!”
张洪雷

»有点出格**吃公家饭**

老苏是我同学,他高中毕业后没考大学,整天跟几位狐朋狗友在社会上瞎混。

随着年龄的增长,老苏的那几位狐朋狗友都走上了正道,唯有他还靠蹭吃蹭喝混日子。老苏的玩世不恭,不仅让他失去了就业机会,而且连自己的终身大事也错过了。

如今我和老苏已近不惑之年,听说年前他因一次饮酒过量摔坏了一条腿。

前不久,我从外地办事处回来,想去看看多日不见的老苏。当我来到老苏居住的小区时,正见他提着个鸟笼子在楼下跟几个人聊天。

我看老苏脸色很好看,穿着也比过去得体,便对他说:“老苏呀,好久没见,没想到你现在的日子过得挺滋润。”老苏本来就风趣,说:“谁说不是呢,我现在已是吃公家饭的国家人了。”我很纳闷:“莫非你有了正式工作?”旁边一人回应说:“他哪有那福气?是社区看他困难,给他办了一个低保。”
王恩亮

»苦乐家长**对得起签名**

女儿上小学三年级了,每天晚上她做完作业后,都要让我给她检查作业,检查完还要签名。时间久了,我有些不耐烦,检查时便开始走马观花,马马虎虎起来。结果有几个错误没检查出来,她的语文老师便在班级QQ群里给我留言,说给孩子检查作业一定要认真,要对得起自己的签名。让我心里很不高兴。

这天女儿做完作业,又让我检查和签名,我笑着对女儿说道:“我都挨你们老师的批评了,还是找你妈妈做这些事吧。”

第二天晚上我一上QQ,女儿的老师立刻发言道:“张泽宇的爸爸,请您一定要认真仔细检查孩子的作业,谢谢。”

我回头对宇宇说:“孩子,不是你妈妈给你检查作业吗?怎么你老师还找我啊?”

“是啊,作业是我妈妈检查的,也是她签的字,不过写的是爸爸的名字。”
张雨田

»江湖传言**该提防谁**

最近,中华门公交车站附近的小偷十分猖獗。经过联系,我们“反扒联盟”的志愿者决定利用“五一”小长假的时间到公交车上去抓小偷。

五一那天上午,我和程哥在公交车站见了面,程哥还带来了他的女朋友小梅。16路公交车开过来后,我们三人挤上了车,我和程哥站在小梅的不远处。公交车开动后,程哥按计划拨通了小梅的手机,小梅打开手机大声地讲了几句话后,将手

机顺手放在了挎包的外侧袋中,并“忘记”了拉上拉链。我和程哥则紧紧地盯着小梅的手机,一旦发现小偷动手,定要来个人赃俱获。

果然有一个中年男子站到了小梅的身后,只见他不时地看看小梅的手机,又不时地向四周望望。而当他看向我们的时候,我和程哥则赶快转移视线,装作欣赏窗外的风景。

公交车在一个车站停了下来,只见这个人拍了拍小梅的肩膀,然

»漫画人生**活风筝**

王敏 绘

**»一声叹息****猖狂的小偷**

最近,我腿部受伤想去医院治疗。当乘坐的公交车行进到三牌楼路段时,我的钱包被坐在后排的一个小偷摸出了口袋。我察觉后迅速抓住我的钱包大喊:“你想干什么?”那小偷急忙松开手,凶巴巴地说:“你嚷嚷什么?”

此时,全车厢的目光都集中了过来。我继续喊道:“这人是小偷,这人是小偷!”那小偷看没人有反应,胆子变得更大起来,说:“你还是省省吧,谁会相信你的鬼话?”

我一气之下对乘客说:“我腿行动不方便,我出500元谁能帮我把这

后低声地对她讲起了话——这是小偷的惯用伎俩,即借与你讲话的机会分散你的注意力,其他的同伙则迅速偷走你的物品。这个男人对小梅讲完了话后,迅速跳下了公交车。令人奇怪的是,小梅的手机还在。

公交车到达终点站后,我和程哥问小梅刚才那个男人跟她讲了什么话。小梅哭笑不得地说:“那个人告诉我提防小偷,说是有两个男人一直在盯着我的手机。”
周士财

»言之有理**以后能干啥?**

上周末,我带着七岁的儿子出门,正好碰上一个推销员:“打扰一下,给您孩子上补习班吗?”因为我不想让儿子的童年过得太累,便礼貌地道:“谢谢!不用啦,我儿子好动,不适合上补习班。”

对方紧追不舍,说:“那声乐班呢?”我拽了拽儿子,笑笑:“我孩子五音不全,天生不是那块料。”对方仍不罢休:“那试试学美术吧!”我有些不耐烦了,索性一口回绝:“他根本没有绘画天赋。”说完便赶紧拉着儿子离开了。

没走两步,忽听儿子发愁地叹了一口气,问我:“妈妈,我没有一样能学的,那我以后能干啥呢?”
黄金芝

»有此一说**报复性家访**

我班里有个叫王新的同学不仅上课时常做小动作,而且下了课还爱跟同学们打架。

最近,学校搞了一次综合考试,王新在班里考了倒数第一。我觉得很有必要对王新做一次家访,于是就让他预先通知了家长。

上周六,我如期来到王新家。当我开始与王新父母交流时,他家的门铃突然响起。王新前去开门,他喊了一声“爷爷”后,一位老人便进来了。我越看老人越眼熟,原来他就是我上小学时的班主任老师。

我自报家门后,王新的爷爷想起了我。他问我:“你今天是来干什么?”我说:“我现在是王新的班主任,最近他的表现不太好,我是来做家访的。”王新的爷爷皱了一下眉头,然后很担心地说:“我当班主任时因你表现不好常做家访,你今天来不会带着报复心理吧?”
李小彦

»东张西望**遭遇偷拍**

早就听说竹筏漂流运动好玩又刺激,于是,五一假期约了几个好友决定过去把漂流的瘾。

去了后才发现,虽然漂流时间只有短短一个小时,但门票价格却高得吓人,大概算了一下,我们每人在漂流船上每呆一分钟,就要付出高达2块钱的代价,这船下流淌的哪里是奔流不息的河水,简直就是白花花的银子。

临上船时,工作人员给大伙每人发了一个特制的水枪,说是等会遇到其他船只时可相互打水仗,这一提议让我们感到新鲜刺激。然而,也许是那天游客太少的缘故,我们几个手持水枪,竟然没有“开炮”的对象。就在我们乏味地感到有劲没处使时,意外发现从远处开来一条漂流船,大伙立即来了精神,对着那条船就开起火来,那条船上的人也很配合,我们的水仗打得甚是刺激,最终对方寡不敌众,短短几分钟就驾船落荒而逃。

一个小时后我们上到岸边,忽然听见几个工作人员冲着我们喊,快来看你们的精彩靓照!我们纳闷自己没照过相呀,何来的靓照?于是走上前去,仔细一看,果然是我们刚才和那条船打水仗时英勇“作战”的精彩镜头。大伙以为这是商家给游客的一项免费增值服务,于是纷纷伸手去取,却听到对方马上喊:十块钱一张!

直到这时,我们才明白刚才和我们作战的“对手”是旅游景点的工作人员,见我们没遭到“敌人”,为了赚取照片费用,他们只好自己下水,充当一次我们的“假想敌”,然后创收,也真是太有才了。
姚秦川

»同笑时代**答非所问**

技术含量不高,主任就把这个任务安排给了科里刚来的年轻医生李晨。

过了半个小时,主任从门诊打电话来,问李晨和病人谈完话了没有,如果谈完了就让他去门诊一趟。我放下电话,正好看到李晨进了护

士站,我心想,时间那么短,他肯定还没有谈完,于是我问李晨:“小李,你谈了几个了?”

李晨的脸一下就红了,他低声说:“就谈了一个,不出一个月就黄了……”
吕桂秀

»警察故事**“虐待”事件**

因为要了解情况,我问是不是去家里核实一下,老人说可以。

于是老人坐到巡逻警车上,我一路按老人所指的方向,来到了老人儿子家中。见到门外的老人和两个警察,老人的儿子和儿媳妇显然都大吃一惊,一个八九岁的小男孩看到老人,喊着“奶奶”,跑上来抱住老人。

我扭头看,老人脸上当时就流下了泪水。我心想,这委屈还挺大。

了解情况吧。老人的儿子直搓手,连声说:“咋会这样呢?不是那回事儿啊。”

听过老人儿子的仔细解释,我得知,原来老人一直独居,刚才那个小男孩是老人的孙子,因为是在老人家附近上小学,所以平时就住在老人

家里,周末才回自己家。

后来老人的儿媳妇发现,儿子被他奶奶娇惯得不成样子,这样下去还了得?几次要让儿子回自己家住,都遭到老人的拒绝。于是当天下午趁儿子放学,儿媳妇悄悄就把儿子接走了。老人后来从班主任那里得知情况,气闷不已。回到家中,晚上又睡不着觉,独自走到街头,越想越伤心难过。

这让我一时有些犯难,如此“虐待”还是头一次遇上,也只能是劝解,让双方都为对方考虑。临走时,老人坐在客厅的沙发上追问了一句:“要是她不让我管孙子,我还能报警吗?”

我和同事都有些尴尬,苦笑一声说:“心平气和,一定要心平气和啊,老太太。”
李其志

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:
zhangkba@126.com
编辑热线:(025)84783612